








アンケート結果

令和６年６月１３日現在

〇 葬儀業者アンケートの実施 計画書： 1回/年

 ア　実施 令和5年8月

 イ　対象業者 芦屋市聖苑へ会員登録している葬儀業者の内、1年以内に1回以上利用の

あった46社（市内業者3社、市外業者43社）

 ウ　実施方法 アンケート用紙を郵送し、返信用封筒により回答を回収

 エ　概要

(ｱ)　芦屋市聖苑について

満足度、職員の身だしなみ、態度、職員との役割分担に関して、

建物の清掃状況、総合評価 などについて

(ｲ)　会葬者（喪主）のご意見について

(ｳ)　その他の指摘事項について

 オ　回答数 25社（回答率54.35％　匿名実施の為市内・市外の回答率は算出できず）

 カ　結果

総合的満足度

とても満足 56.0% 合計 占有率

まあまあ満足 32.0% 22件 88.0%

普通 3件 12.0% 回答頂いた 147件/ 157件中 が

少し不満 0件 0.0% 満足 ・ 非常に満足　でした。

とても不満 0件 0.0%

無回答 0件 #DIV/0!

〇 会葬者アンケートの実施 計画書： 適時

 ア　実施 令和5年4月～令和6年3月 芦屋市聖苑を利用した会葬者へ配布

 イ　回答数 151件/配布436件（回答率 34.63%）

 ウ　結果

総合的満足度 合計 占有率

非常に満足 45.7% 140件 92.7%

満足 47.0% 回答頂いた 147件/ 157件中 が

どちらでもない 5件 3.3% 満足 ・ 非常に満足　でした。

やや不満 2件 1.3%

不満 0件 0.0%

無回答 4件 2.6%
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